Presseinformation

(für die sofortige freie Veröffentlichung)

Aebi-Winter-Fachtagung
Wo sich Schweizer Kommunal-Profis informieren!

 06. März 07 auf der Schwägalp/AR

 07. März 07 auf dem Gurnigel/BE

 13. März 07 auf der Vue des Alpes/NE
 14. März 07 in Blatten-Lötschental/VS

jeweils ab 09.00 bis 16.00 Uhr
Auch dieses Jahr zeigt die Firma Aebi-Burgdorf einen grossen Teil ihrer Fahrzeugmodelle im Wintereinsatz. Neben den beiden traditionellen Standorten Schwägalp und Gurnigel, kommen dieses Jahr neu die Vue des Alpes und Blatten im Lötschental dazu. Von den Fahrzeugen ist besonders, der neue Mittelklasse-Geräteträger Terratrac Aebi TT240 hervorzuheben. Ausgezeichnet mit dem Innovationspreis an der Messe GaLaBau 2006 in Nürnberg, verfügt der TT240, neben der Komfortkabine mit Klimaanlage und Multifunktionsknopfsteuerung über eine automatische Feststellbremse, die das Vorhandensein einer Handbremse erübrigt. Weiter werden im Einsatz sein: der Transporter TP98K, der 3-Rad-Geräteträger Terracut TC07, der Komfort-Einachser Combicut CC66, die beiden Geräteträger KommunalTrak KT65 und KT80, der multifunktionale Transporter Multicar FUMO sowie der Schmalspur-Geräteträger Multicar TREMO und die Kehrmaschine MFH 2500. Sämtliche Fahrzeuge sind komplett mit Winterdienstgeräten ausgerüstet und sind auch mit Euro 4 Motoren erhältlich.
Programmablauf:

· Eintreffen der Besucher

· Individuelle Beratung und praktisches Fahren für alle Besucher

· Vorführung der Fahrzeuge mit Kommentar jeweils um 11.00 und 14.00 Uhr

· Kleine Verpflegung offeriert von Aebi

· Ende der Veranstaltung (16.00)

Angesprochen sind sämtliche Kommunal-Profis, die sich über das Aebi-Winter-dienstprogramm theoretisch und praktisch informieren wollen. Für die kompetente Beratung steht das Aebi-Verkaufs- und Kundendienstpersonal an Ort zur Verfügung.

(Fotolegende)

Leistungsstarker (Hang-)Geräteträger Terratrac Aebi TT240 aus der neuen Aebi-Mittelklasse. Dank hydrostatischem Antrieb und kompakten Aussenmassen optimal für den Winterdienst mit einer Schneefräse geeignet.
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Weitere Angaben finden Sie auf unserer Website www.aebi.com
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