Communiqué de presse
(pour publication immédiate)

Séminaire d’hiver Aebi

C’est là que les pros suisses du secteur communal s’informent!

 06 mars 07 à la Schwägalp/AR

 07 mars 07 au Gurnigel/BE

 13 mars 07 à la Vue des Alpes/NE

 14 mars 07 à Blatten-Lötschental/VS

respectivement dès 09.00 jusqu’à 16.00 heures
La maison Aebi-Burgdorf présente, une fois de plus, une grande partie de ses modèles de véhicules au service hivernal. A côté des deux sites traditionnels Schwägalp et Gurnigel, viennent s’ajouter cette année la Vue des Alpes et Blatten au Lötschental. En ce qui concerne les véhicules, il y a lieu de souligner notamment le nouveau porte-outils de classe moyenne Terratrac Aebi TT240. Récompensé avec le prix d’Innovation à la foire GaLaBau 2006 à Nuremberg, le TT240 est équipé, outre sa cabine confort avec climatisation et sa commande à levier multifonctions, d’un frein d’immobilisation automatique qui rend la présence d’un frein à main parfaitement superflu. D’autre part, les visiteurs pourront voir au travail: le Transporter TP98K, le véhicule porte-outils 3 roues Terracut TC07, la faucheuse monoaxe confort Combicut CC66, les deux véhicules porte-outils KommunalTrak KT65 et KT80, le Transporter multifonctions Multicar FUMO ainsi que le véhicule porte-outils à voie étroite Multicar TREMO et la balayeuse MFH 2500. Tous ces véhicules sont intégralement équipés d’outils de travail pour le service hivernal et sont également disponibles avec des moteurs Euro 4.

Programme :

· Arrivée des visiteurs

· Consultation personnalisée et possibilité pour tous les visiteurs de conduire les véhicules 

· Démonstration des véhicules avec commentaires respectivement à 11.00 et 14.00 h

· Petite collation offerte par Aebi

· Fin de la manifestation (16.00)

Ce séminaire s’adresse à tous les pros du service communal qui aimeraient s’informer en théorie et en pratique sur le programme du service hivernal Aebi. Le personnel de vente et du service après-vente sera sur place pour conseiller les visiteurs avec compétence.

(Fotolegende)

Le puissant véhicule porte-outils (pour les pentes) Terratrac Aebi TT240 de la nouvelle classe moyenne Aebi. Grâce à sa traction hydrostatique et son encombrement compact, il est particulièrement indiqué, équipé d’une fraise à neige, pour affronter le service hivernal.
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