- 4 -

Pressemitteilung/Standbesprechung

(Frei zur sofortigen Veröffentlichung)

CMS Berlin, 18. – 21. September 2007 

Aebi & Co. AG, CH-3401 Burgdorf, Schweiz

Aebi MFH AG, CH-6280 Hochdorf, Schweiz

Halle 2.2  Stand-Nr. 115
Know-how aus Burgdorf!
Die in der Schweiz ansässige Aebi Gruppe bietet für die Bedürfnisse der Kommunen in der Areal-, Grasland- und Grünflächenpflege und für den Winterdienst eine sehr breite Palette an multifunktionalen, qualitativ und technisch führenden Arbeitsfahrzeugen, Geräten sowie entsprechende Systemlösungen an.

Das Verkaufsprogramm umfasst mechanisch und hydrostatisch angetriebene Mehrzweck-Einachser, den 3-Rad-Geräteträger Terracut, Kommunal-Transporter, Schmalspur-Geräteträger KommunalTrak, (Hang-) Geräteträger Terratrac, sowie die kompakten Straßenkehrmaschinen Aebi MFH.
Vielseitig und enorm wendig: Der Geräteträger Terracut Aebi TC07.

Mit identischem Geräteschnellanschluss ausgerüstet, ergänzt der Terracut Aebi TC07 die Aebi-Einachstraktoren ideal nach oben und erlaubt dem Fahrer die Arbeit bequem sitzend zu erledigen. Über den multifunktionalen Fahrhebel wird die Fahrgeschwindigkeit stufenlos gewählt und mehrere Funktionen erfolgen auf Knopfdruck.
Eine Vielzahl von Geräten können werkzeuglos am TC07 angebaut werden. Der 3-Rad-Geräteträger kann bodenschonend mähen, kehren, aufnehmen, Boden bearbeiten, transportieren, Wildkraut beseitigen und im Winter Schnee räumen und vereiste Wege streuen. Zudem scheut er auch Schräglagen nicht und dank dem hydrostatischen Fahrantrieb kann die Geschwindigkeit dem Arbeitseinsatz exakt angepasst werden. Der innovative Terracut Aebi TC07 ist ein echtes Multitalent, verfügt über viele gute Eigenschaften und Einsatzmöglichkeiten rund ums Jahr.
KommunalTrak Aebi KT65: Der Universal-Geräteträger. 

Der KommunalTrak Aebi KT65 aus dem Hause Aebi ist ein 60 PS starker Universal-Geräteträger mit einem umfangreichen und genau auf das Grundfahrzeug angepassten Zubehörprogramm. Er kann optimal auf die saisonalen Bedürfnisse abgestimmt werden. Zum Beispiel: als enorm wendiger Geräteträger für die Grünflächenpflege, als Kehrmaschine oder für die Schneeräumung im Winter.

Der hydrostatische Fahrantrieb, die sehr stabile, spurtreue und leichtgängige hydraulische 54°-Knicklenkung, der permanente Allradantrieb, die robuste Front- und Heckhydraulik sind nur einige der Eigenschaften, die den service-freundlichen KommunalTrak Aebi KT65 zu einem interessanten und kosteneffizienten Arbeitsinstrument machen. 

Die Pendelachse hinten am verwindungssteifen und selbsttragenden Chassis sorgt für mehr Stabilität beim Befahren von Gehsteigkanten und bei Unebenheiten im Grünbereich. Der Wendekreisradius beträgt: innen 0,9 m, außen 2,3 m. Der 2-Liter Turbodieselmotor von Kubota verfügt über 60 PS. Die modern gestylte, schwingungsgedämpfte, geräuscharme Sicherheitskabine überzeugt mit einem sehr bequemen Einstieg und bietet eine perfekte Rundsicht durch großzügige Glasflächen. Die Fahrzeugbreite ist variabel. Je nach Bereifung von 119 - 147 cm. Großzügig ausgelegte Kühlaggregate sorgen für einen störungsfreien Betrieb.

Jetzt aktueller den je: KOANDA - das einzigartige Feinstaub-Rückführungssystem der Aebi MFH-Straßenkehrmaschinen.

Die Problematik ist bekannt: Eine aktuelle Bewertung von Feinstaub durch die Weltgesundheitsorganisation (WHO) hat klar gezeigt, dass eine erhöhte PM10-Belastung zu einer signifikanten Verminderung der Lebenserwartung führt.
Internationale Studien zeigen ein einheitliches Bild: „Die Konzentrationen der lungengängigen Stäube, welche heute gemessen werden, haben bedeutende gesundheitliche Auswirkungen.“
Als weltweit einzige Anbieterin rüstet die Aebi MFH AG aus Hochdorf / Schweiz ihre Straßenkehrmaschinen mit dem patentierten KOANDA-Luftrückführungssystem aus. Die Anwender (Kommunen, Lohnunternehmer usw.) dieser Modelle tragen damit erheblich zu staubarmer Reinigungsarbeit und aktivem Umweltschutz bei. Die Staubemissionen der Aebi MFH-Strassenkehrmaschinen werden durch das KOANDA-Saugsystem markant reduziert. Die mit Feinstaub-Partikeln (PM10) angereicherte Luft, wird ins Saugsystem zurückgeführt und dort speziell zurückgehalten. 

Das KOANDA-Saugsystem von Aebi MFH hat aber noch weitere Vorteile:

Die nahezu komplette Vermeidung des Feinstaubausstosses geschieht ohne aufwändige durch Verstopfung gefährdete Feinfilter und damit fast ohne Wartungsaufwand!

Hinzu kommt die hervorragende Saugleistung auf der ganzen Breite des Saugmundes, durch die Wiederverwendung des für die Schmutzaufnahme eingesetzten Luftvolumens als unsichtbare und verschleissfreie "Luftbürste".

Daraus resultieren ein niedrigerer Kraftstoffverbrauch durch die Nutzung der „Restenergie“ des Luftstromes sowie ein geringerer Wasserverbrauch. Ebenso fallen die Aebi MFH-Strassenkehrmaschinen durch leises Arbeiten auf.

Die kompakte Straßenkehrmaschine Aebi MFH 2500, zeichnet sich aus, durch hohe Wendigkeit dank Allradlenkung, einfache Bedienung, einen starken IVECO Dieselmotor mit 79.3 kW (109 PS), der auf Wunsch auch mit Partikelfilter lieferbar ist. Die zweisitzige Kabine ist geräumig und komfortabel. Beeindruckend ist die Leistung der Aebi MFH 2500 auch mit einer Wildkrautbürste oder mit einem Hochdruck-Schwemmgerät. Für den Winterdienst können auch ein Schneepflug, ein Schneebesen oder eine Sprühanlage für flüssige Auftaumittel eingesetzt werden.
(Bildlegende)

Terracut Aebi TC07: Mit dem angebauten Wischgerät kann die hinterste Ecke sauber gekehrt werden.
(Bildlegende)

KommunalTrak Aebi KT65: Mähen und Schnittgut bergen in einem Arbeitsgang mit der angebauten Kombination Sichelmäher und Absaugcontainer.
(Bildlegende)

Kompakt-Straßenkehrmaschine Aebi MFH 2500: Feinstaubarmes Arbeiten mit dem einzigartigen KOANDA-System und hohe Wendigkeit dank der Vierradlenkung.
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