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Pressemitteilung/Standbesprechung

(Frei zur sofortigen Veröffentlichung)

Innsbrucker Herbstmesse / agrar alpin 10. – 14. Oktober 2007 

Aebi Rasant GmbH, Aichegg 20, AT-8541 Schwanberg

Freigelände, Stand 93/94 +
Aebi Burgdorf präsentiert sich an der Innsbrucker Herbstmesse / agrar alpin 2007 als kompetenter Partner der Landwirtschaft im Hügel- und Berggebiet in neuer Frische. Ein bunter Strauss von Neuheiten quer durch das gesamte Maschinenprogramm, erwartet Sie.
Neuheit: Hang-Geräteträger Terratrac Aebi TT120

Kompakter gebaut, aber basierend auf der bereits vielfach erprobten und bewährten Technik der grossen Terratrac-Baureihe, rundet der neue mechanisch geschaltete Hang-Geräteträger Terratrac Aebi TT120 das Angebot in der Mittelklasse ab. Der eingebaute Detroit Diesel VM mit Turbolader leistet 65 PS. Das synchronisierte 4-Gang-Reversiergetriebe mit 3-Gang-Stufengetriebe, verfügt über 12 Vorwärts- und 12 Rückwärtsgänge. Per Knopfdruck lassen sich Allrad-, Front- oder Hecklenkung wählen. Der Bedienungskomfort in der grosszügigen Kabine ist hervorragend. 

Neuheit: Ladegerät Aebi LD49 Powerloader
Das Pick-up beim neuen Ladegerät Aebi LD49 wird nicht gezogen, sondern gestossen. Die Futteraufnahme erfolgt unmittelbar nach den Rädern der Hinterachse. Zudem ist der Überhang hinten sehr kurz. Dies ergibt einen enormen Freiwinkel. Vorteile ergeben sich dadurch beim Einstechen in eine Steile Wiese oder beim Laden in kupiertem Gelände.

Beim Abladen wird das Pick-up ausgehoben und das Förderorgan stösst Portion um Portion Futter aus dem Ladegerät. Am Schluss bleibt kein Halm mehr im Gerät. Der Fahrer schliesst die Rückwand, welche sich auch gleich selber verriegelt per Knopfdruck im Cockpit und fährt zur nächsten Ladetour. 

Neues Konzept, tolle Technik, viel Leistung und eine erhebliche Arbeitserleichterung – bei der Raufutterernte ist das Ladegerät Aebi LD49 das neue Mass für Spass.
Neuheit: Komforteinachser Combicut Aebi CC56

Technisch sehr ähnlich und genau so vielseitig wie der stärkere CC66, ist der neue Combicut Aebi CC56 eine echte Bereicherung bei den Komfort-Einachsern. Verschiedene Anbaugeräte können über den Aebi-Schnellanschluss werkzeuglos angebaut werden. Durch einfache Montage von Doppel-, Gitter- oder Stachelrädern, entsteht im Nu ein leistungsfähiger Steilhangmäher. Dank der Aktivlenkung lässt sich die Maschine leicht führen. Für Vorschub sorgt ein Benzinmotor mit 13 PS. 

Weitere an der Innsbrucker Herbstmesse präsentierte Aebi-Produkte

Am Stand präsentiert die Firma Aebi zudem einen Querschnitt durch das ganze Verkaufsprogramm. Mechanische und hydrostatische Einachser, 3-Rad Geräteträger, mechanisch geschaltete sowie hydrostatisch angetriebene Hang-Geräteträger in verschiedenen Stärkeklassen und Transporter.
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(Bildlegende)

Terratrac Aebi TT120: Mit diesem kompakt gebauten und mechanisch geschalteten Modell, ist die Mittelklasse zusammen mit den hydrostatischen TT220 und TT240 nun komplett. Die Technik und viele Baukomponenten sind identisch mit den grossen Terratrac-Modellen. Damit hat sich der brandneue Terratrac Aebi TT120 bereits über Jahre im harten täglichen Einsatz bewährt.

(Bildlegende)

Ladegerät Aebi LD49: Das Pendel-Pick-up wird gestossen und passt sich jeder Unebenheit exakt an. Dank neuer Technik, greift das Förderorgan beim Abladen kräftig zu und wirft Portion um Portion Futter aus, bis auf den letzten Halm. Laden und leichtes Abladen machen jetzt richtig Spass.

(Bildlegende)

Combicut Aebi CC56: Stufenloser hydrostatischer Fahrantrieb, Aktivlenkung, Geräteschnellanschluss und eine Riesenauswahl an Bereifungsvarianten, machen diesen Komforteinachser zu einem Multitalent, welches exakt den Bedürfnissen angepasst werden kann.
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