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Die Aebi Gruppe mit Produktionsstätten in der Schweiz und Österreich bietet eine sehr breite Palette von Arbeitsfahrzeugen, Maschinen und Geräten an. Diese eignen sich besonders für den Einsatz im Winterdienst, in der Areal-, Grasland- und Grünflächenpflege, in Kommunen, im Garten-/Landschaftsbau, in Bau-/Werkhöfen und auf Berg-/Skistationen. Sie sind qualitativ und technisch hochwertig und können dank ihrer Multifunktionalität wirtschaftlich und leistungsfähig rund ums Jahr eingesetzt werden.

Das Verkaufsprogramm umfasst mechanische und hydrostatische Mehrzweck-Einachser, Allrad-Transporter, KommunalTrak und Terratrac (Hang-) Geräteträger, den Terracut 3-Rad-Geräteträger mit Allradantrieb sowie zwei verschieden grosse MFH-Strassenkehrmaschinen.

Hang-Geräteträger Terratrac Aebi TT270: die Weltspitze im Steilhang.
Der Terratrac TT270 ist der stärkste Hang-Geräteträger auf dem Markt. Der direkt

eingespritzte 95 PS-Turbodiesel ist durchzugsstark und sparsam. Das maximale Drehmoment glänzt mit 335 Nm bei 1300 U/min. Dank vier auf Knopfdruck vorwählbaren Lenkungsarten ist der TT270 in jeder Situation optimal zu steuern. Mit eingestellter Allradlenkung ist er enorm wendig. Die staubdichte Kabine ist sehr geräumig und alle Bedieneinheiten sind griffgünstig platziert. Der Bildschirm des serienmässigen Bordcomputers zeigt die wichtigsten Einstellungen und den jeweiligen Betriebszustand der Maschine. Am multifunktionalen Fahrhebel können 24 Funktionen ohne Handwechsel betätigt werden und die Fahrgeschwindigkeit kann den Arbeitsverhältnissen immer exakt angepasst werden. Die serienmässig eingebaute vollautomatische Klimaanlage sorgt auch an heissen Sommertagen für ein angenehmes Befinden des Fahrers. Das zwischen den Achsen eingebaute Torsen-Differenzial baut seine Sperrwirkung nur dann auf, wenn die Antriebsmomente vorne und hinten ungleich sind und schont damit den Boden. Die Fahrdynamik bei Strassenfahrt wird durch die Schwingungstilgung der Hubwerke markant verbessert. Mit all diesen guten und zum Teil einzigartigen Eigenschaften, der einfachen und enorm praktischen Bedienung, dem hervorragenden Fahrverhalten in ist der Terratrac Aebi TT270 echt Spitzenklasse und besticht zudem mit einem topmodernen Design.

KommunalTrak Aebi KT65: sehr schmal, enorm gelenkig, universell.

Der KommunalTrak ist ein 60 PS starker Universal-Geräteträger mit hydrostatischem Fahrantrieb. Dank dem umfangreichen Zubehörprogramm kann diese Maschine sehr universell verwendet werden und optimal auf die saisonalen Bedürfnisse eines jeden Gemeindebetriebes abgestimmt werden. Zum Beispiel: als gehsteiggängiger und enorm wendiger (54°-Knicklenkung) Geräteträger für die Areal-/Grünflächenpflege oder als starke Winterdienstmaschine mit Frässchleuder oder Schneepflug und Streuer.

Der grosse KommunalTrak Aebi KT80 (mit 83 PS und 2-Mann-Kabine) verfügt über vier Lenkungsarten und hat Front- und Heckanbauräume für viele verschiedene Anbaugeräte. Die Schneeräumung mit der Fräse ist seine Paradedisziplin, denn mit dem hydrostatischen Fahrantrieb werden auch grosse Schneemengen souverän gemeistert.  Aber er eignet sich auch vorzüglich zum Ziehen, zum Mähen, Kehren oder Lasten heben und für viele weitere Arbeiten.

Terracut Aebi TC07: der hangtaugliche 3-Rad-Geräteträger mit Allradantrieb (3x3).

Der hydrostatische Terracut Aebi TC07 ist ein Arbeitsfahrzeug für den multifunktionalen Einsatz rund ums Jahr. Für die Pflege und den Unterhalt der verschiedensten Grünflächen in topografisch anspruchsvollem Gelände mit Sichel- und Schlägelmäher oder dem Portalmähwerk ist der TC07 mit seiner Wendigkeit bestens geeignet. Über den Schnellanschluss lassen sich aber auch Düngerstreuer, Wischbürste, Frontschaufel, Schneepflug, Schneefräse und viele weitere Geräte werkzeuglos anbauen.

Als Option kann der TC07 auch mit einer geheizten Vollsichtkabine ausgerüstet werden. Diese geräumige Kabine besticht durch eine vorzügliche Rundumsicht. Die Heckscheiben, das Seitenfenster und die Tür können ausgestellt oder auf einfache Weise abgenommen werden. Im Dach sind zwei Arbeitsscheinwerfer integriert. Der Sitz ist gefedert, verstellbar und mit Armlehnen ausgerüstet. Auf Wunsch kann ein Radio eingebaut werden.

Transporter Aebi TP48: kompaktes Geländefahrzeug mit 4x4-Antrieb.

Entwickelt für den harten und dauerhaften Sommer- und Wintereinsatz in topografisch schwierigem Gelände, befördert er bodenschonend und geländegängig enorme Lasten.

Seine Polyvalenz erhält er durch die Möglichkeit, verschiedene Ausrüstungen auf einfachste Weise auf- und abbauen zu können; oder an der Front wechselweise anzubauen. Dadurch wird er zu einem starken und sicheren Strassenunterhalts- und Winterdienstfahrzeug und bewältigt auch schlechte Wege oder steile Anstiege problemlos.
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Terratrac Aebi TT270 beim Schneefräsen. Der Vorschub lässt sich stufenlos exakt regulieren. Damit arbeitet die Maschine bei optimaler Motorendrehzahl effizient und die Bedienung über den multifunktionalen Fahrhebel bietet Spitzenkomfort.
(Bildlegende)

KommunalTrak Aebi KT65 beim Schneepflügen. Durch die Wendigkeit und die schmale Bauweise dieses Geräteträgers können auch enge Stellen bis in den letzten Winkel vom Schnee gesäubert werden.
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