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Le Groupe Aebi avec ses ateliers de production en Suisse et en Autriche offre une gamme extrêmement vaste de véhicules de travail, de machines et d’accessoires. Ceux-ci sont particulièrement indiqués pour les travaux du service hivernal, d’entretien des herbages et des espaces verts, dans les communes, dans l’horticulture et l’aménagement des paysages, dans les services de construction et de voirie ainsi que dans les stations de montagne et de sports d’hiver. Ils sont fabriqués dans une qualité et une technique haut de gamme et, grâce à leur polyvalence, ils peuvent être utilisés toute l’année durant avec un maximum de rentabilité et de performances.   

La gamme de produits comprend des faucheuses monoaxes universelles mécaniques et hydrostatiques, des Transporter 4x4,  des véhicules porte-outils (pour les pentes) KommunalTrak et Terratrac, le véhicule porte-outils 3 roues Terracut à traction 3x3 ainsi que deux balayeuses MFH de différentes grandeurs..

Véhicule porte-outils pour les pentes Terratrac Aebi TT270: le no. 1 mondial en pentes raides.

Le Terratrac TT270 est le véhicule porte-outils pour les pentes le plus puissant sur le marché. Il est équipé d’un turbodiesel de 95CV à injection directe qui se distingue par sa puissance, tout en étant peu vorace. Le couple maximal séduit avec ses 335 Nm à 1300 t/min. Grâce aux quatre modes de direction sélectionnables par pression de touche, le TT270 se conduit avec une maniabilité optimale dans n’importe quelle situation. La cabine étanche aux poussières est extrêmement vaste et toutes les unités de commande sont agencées à bonne portée de main. L’écran de l’ordinateur de bord de série affiche les réglages les plus importants et l’état de fonctionnement respectif de la machine. 24 fonctions peuvent être activées au levier multifonctions sans devoir changer de main et la vitesse d’avancement est en tout temps adaptable avec précision aux conditions de travail. La climatisation entièrement automatique, installée de série, veille au bien-être du conducteur, même durant les chaudes journées d’été. Le différentiel Torsen, monté entre les essieux, installe son effet de blocage uniquement lorsque les couples d’entraînement à l’avant et à l’arrière sont   inégaux et ménage ainsi le sol. La dynamique pour la conduite sur routes est sensiblement améliorée par l’absorption des vibrations des dispositifs de levage. Muni de toutes ces bonnes qualités, en partie uniques en leur genre, d’un maniement simple et très pratique et d’excellentes aptitudes en pentes, le Terratrac Aebi TT270 est réellement une machine de pointe qui, plus est, séduit par son stylisme ultramoderne.

KommunalTrak Aebi KT65: très svelte, extrêmement maniable, polyvalent.

Le KommunalTrak est un véhicule porte-outils universel de 60 CV avec une traction hydrostatique. Grâce à sa vaste gamme d’outils de travail, cette machine s’utilise avec grande polyvalence et peut être adaptée de manière optimale aux besoins saisonniers de toute exploitation communale. Par exemple: comme véhicule porte-outils extrêmement maniable (direction articulée 54°) pouvant circuler sur les trottoirs, pour l’entretien des terrains communaux et des espaces verts ou comme puissante machine pour le service hivernal avec turbofraise ou lame à neige et épandeuse.

Le grand KommunalTrak Aebi KT80 (avec 83 CV et cabine 2 personnes), dispose de quatre modes de direction et d’espaces d’attelage à l’avant et à l’arrière pour de nombreux outils de travail différents. Le déneigement avec la fraise est sa discipline favorite, car la traction hydrostatique lui permet de venir souverainement à bout d’énormes quantités de neige.  Mais, il rend également de précieux services aux travaux de traction, de fauchage, de balayage ou pour porter des charges et pour bien d’autres missions encore.

Terracut Aebi TC07: le véhicule porte-outils 3 roues sûr en pentes à traction intégrale (3x3).

Le Terracut Aebi TC07 hydrostatique est un véhicule de travail pour la mise en service multifonctionnelle tout au long de l’année. Grâce à sa maniabilité exceptionnelle, le TC07 est la machine idéale pour l’entretien et la maintenance des espaces verts de tous genres sur terrains à topographie exigeante, étant équipé de la tondeuse à gazon rotative ou faucheuse à fléaux ou encore de l’appareil faucheur portique. Et la fixation rapide permet également de monter sans nécessité d’outils un distributeur d’engrais, une brosse, une pelle avant, une lame à neige ou fraise à neige et bien d’autres outils de travail encore.

Le TC07 est livrable en option avec une cabine à visibilité totale et chauffée. Cette cabine spacieuse séduit par son excellente vue panoramique. Les vitres arrière, la fenêtre latérale et la porte sont orientables ou démontables en toute aisance. Deux phares de travail sont intégrés dans le toit. Le siège, logé sur ressorts, est réglable et équipée d’accoudoirs. Une radio peut être installée en option.

Transporter Aebi TP48: véhicule tout-terrain compact avec traction 4x4.

Conçu pour les rudes travaux de longue haleine en été tout comme en hiver, sur terrains à topographie précaire, il transporte d’énormes charges avec ses excellentes aptitudes tout-terrain, tout en ménageant parfaitement le sol.

Il est d’une utilisation extrêmement polyvalente grâce à la possibilité de monter et de démonter en toute facilité les équipements les plus variés; ou de les atteler alternativement à l’avant. De ce fait, il devient un véhicule puissant et sûr pour l’entretien des routes et pour le service hivernal et maîtrise sans problèmes également les chemins difficilement praticables ou les pentes raides.
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(Bildlegende)

Terratrac Aebi TT270 en train de fraiser la neige. L’avancement peut être réglé progressivement avec un maximum de précision. La machine travaille donc efficacement avec un régime optimal du moteur et le maniement offre un confort de pointe grâce au levier multifonctions.

(Bildlegende)

KommunalTrak Aebi KT65 au travail de déneigement. Grâce à sa maniabilité et son concept svelte, ce véhicule porte-outils est en mesure de débarrasser la neige, également dans des conditions de place restreintes jusque dans les moindres recoins.
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