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Know-how aus Burgdorf!
Die in der Schweiz ansässige Aebi Gruppe bietet für die Bedürfnisse der Kommunen in der Areal-, Grasland- und Grünflächenpflege und für den Winterdienst eine sehr breite Palette an multifunktionalen, qualitativ und technisch führenden Arbeitsfahrzeugen, Geräten sowie entsprechende Systemlösungen an.

Das Verkaufsprogramm umfasst mechanisch und hydrostatisch angetriebene Mehrzweck-Einachser, den 3-Rad-Geräteträger Terracut, Kommunal-Transporter und 
Multicar FUMO, Schmalspur-Geräteträger KommunalTrak und Multicar TREMO, (Hang-) Geräteträger Terratrac, sowie die kompakten Strassenkehrmaschinen Aebi MFH.
Weltneuheit: Kommunal-Transporter von Aebi.
Sanft gleitet er über Unebenheiten und bewältigt ruppige Fahrwege souverän, der brandneue Aebi Kommunal-Transporter. Die neu entwickelte hydro-pneumatische Einzelradfederung auf die Vorder- und Hinterachse, arbeitet hervorragend und verleiht dem  Fahrzeug den Fahrkomfort eines Off-Roader’s. Für kräftigen Vorschub sorgen fast 100 Turbo-Diesel-PS.
Die Spitzengeschwindigkeit beträgt 45 km/h. Auf Wunsch ist eine Allradlenkung mit Umschaltmöglichkeit auf Front-, Heck- oder Quasi-Hundeganglenkung lieferbar. Das 4-Gang-Getriebe verfügt über Stufe, Halbgang und Reversierung. ( 16 / 16 Gänge) Der permanente Allradantrieb mit sperrbarem Längsdifferenzial und Differenzialsperren an Vorder- und Hinterachse, die hydraulische Verdrehdämpfung und die abschaltbare und blockierbare Einzelradfederung sorgen für ein sicheres Vorwärtskommen in schwierigstem Gelände oder in Schräglagen. Die Scheibenbremsen an allen vier Rädern verzögern den Transporter effizient und der serienmässige Hill-Holder und die Federspeicherbremse sichern den Transporter mit seinen 8`000 kg Gesamtgewicht in steilen Abschnitten.
Das moderne Cockpit ist übersichtlich gestaltet und die meisten Funktionen werden komfortabel über den Multifunktionshebel auf Knopfdruck bedient. Der Bordcomputer automatisiert viele Abläufe. Das grosse Display informiert den Fahrer permanent über den Betriebszustand der Maschine. Diverse Geräte lassen sich heckseitig über vier Schnellanschlüsse werkzeuglos und rasch aufbauen sowie mit der Heckzapfwelle antreiben. Frontgeräte werden mittels Verstellpumpe hydraulisch angetrieben und lassen sich an der Frontplatte einfach anbauen.
Die rassige und elegante Form stammt von Paolo Fancelli, dipl. Industrial Designer ESAA. Er hat den Transporter fein und attraktiv gestaltet, dabei aber auch der Alltagstauglichkeit, der Funktionalität und dem praktischen Nutzen einen grossen Stellenwert beigemessen. 
Noch ist die Serienfertigung des neuen Aebi Kommunal-Transporters nicht angelaufen. Der Start erfolgt aber bereits im nächsten Jahr und mit all den hervorragenden Eigenschaften, wie saubere Motorisierung mit Partikelfilter, super Federungskomfort, ausgezeichnete Fahreigenschaften, polyvalente Einsatzmöglichkeiten, einfaches Bedienungskonzept und dem neuen, frischen Design, lohnt sich das Warten ganz bestimmt. 
Neuheit: Neuer Massstab in der Mittelklasse, der Terratrac Aebi TT240.  
Der Terratrac Aebi TT240 ist extrem hangtauglich, enorm wendig, bodenschonend und vielseitig einsetzbar und verfügt über den gleichen Fahr- und Bedienungskomfort wie die grosse Terratrac Baureihe. 
Der VM Detroit Turbodiesel im TT240 leistet satte 81 PS. Der hydrostatische Fahrantrieb lässt sich in der geräumigen Komfortkabine über den multifunktionalen Fahrhebel stufenlos regeln. Vorwärts- oder Rückwärtsfahrt und zugleich 24 Funktionen mit einer Hand bedienen, das ist echter Fahrkomfort. Zudem bringt die einfache und logisch aufgebaute Bedienung ein markantes Plus an Sicherheit für Arbeiten in schwierigem Gelände. Sowohl punkto Design wie technisch basiert der TT240 auf dem äusserst erfolgreichen und bewährten Spitzenmodell, dem Terratrac Aebi TT270. Die Aussenmasse sind aber rundum kompakter und die Bereifungsvarianten kleiner dimensioniert. Allrad-, Front- und Hecklenkung sowie der Quasi-Hundegang sind auf Knopfdruck wählbar. Der serienmässige Bordcomputer mit vielen Funktionen vereinfacht die Bedienung. Die Front- und Heckhydraulik haben eine Hubkraft von je 1’400 kg. Die automatische, elektro-hydraulische Feststellbremse wirkt über ein Federspeichersystem, wenn der Zündschlüssel auf Position „aus“ steht oder, wenn sich der Fahrhebel in Neutralstellung befindet und die Maschine länger als 1,5 Sekunden in Stillstand steht. Zusätzlich gibt es noch eine manuelle Betätigung der Bremse an einem Drehschalter. Es gibt in der Fahrerkabine keinen klassischen Handbremshebel mehr. Die Feststellbremse löst sich selbsttätig beim erneuten Anfahren der Maschine. 
Ob bei der Pflege von steilen Böschungen mit dem Schlägelmäher, der Sport- und Golfplatzpflege mit Sichelmäher, bei Einsätzen auf empfindlichen Böden in Schutzgebieten oder der Schneeräumung im Winter, der kompakt gebaute Terratrac Aebi TT240 kommt fast überall durch und ist ein starker und universell einsetzbare Hanggeräteträger.

Neuheit: Der Komfort-Einachser Combicut Aebi CC56.

Die fein ansprechende Aktivlenkung, der stufenlose hydrostatische Fahrantrieb und der Geräte-Schnellanschluss machen den Combicut Aebi CC56 zu einem komfortablen Einachser für viele Anwendungen. Auch harte Mäheinsätze in steilen Böschungen werden für den Maschinenführer, dank den guten Eigenschaften des CC56, viel leichter bewältigt. 

Angetrieben wird der Combicut Aebi CC56 von einem Basco-Vanguard Benzinmotor mit 13 PS. Bereifung und Spurbreite können den Arbeitsanforderungen exakt angepasst werden. Stollen-, Terra- und Rasenreifen stehen zur Wahl, welche durch Gitter- oder Walzenräder für Extremeinsätze ergänzt werden können. Geräte für die Grünflächenpflege, zum Düngen, Kehren bis hin zur Schneeräumung können werkzeuglos angekuppelt werden. Damit bringt der CC56 Nutzen in allen Jahreszeiten.
Jetzt aktueller den je: KOANDA - das einzigartige Feinstaub-Rückführungssystem der Aebi MFH-Strassenkehrmaschinen.

Die Problematik ist bekannt: Eine aktuelle Bewertung von Feinstaub durch die Weltgesundheitsorganisation (WHO) hat klar gezeigt, dass eine erhöhte PM10-Belastung zu einer signifikanten Verminderung der Lebenserwartung führt.
Und das BUWAL schrieb schon vor längerer Zeit: "Studien an über 10 000 Erwachsenen und an über 5000 Kindern in der Schweiz sowie sehr viele Studien aus dem Ausland zeigen ein einheitliches Bild: Die Konzentrationen der lungengängigen Stäube, welche heute in der Schweiz gemessen werden, haben bedeutende gesundheitliche Auswirkungen."
Als weltweit einzige Anbieterin rüstet die Aebi MFH AG aus Hochdorf/ Schweiz ihre Strassenkehrmaschinen mit dem patentierten KOANDA-Luftrückführungssystem aus. Die Anwender (Kommunen, Lohnunternehmer usw.) dieser Modelle tragen damit erheblich zu staubarmer Reinigungsarbeit und aktivem Umweltschutz bei. Die Staubemissionen der Aebi MFH-Strassenkehrmaschinen werden durch das KOANDA-Saugsystem markant reduziert. Die mit Feinstaub-Partikeln (PM10) angereicherte Luft, wird ins Saugsystem zurückgeführt und dort speziell zurückgehalten. 

Das KOANDA-Saugsystem von Aebi MFH hat aber noch weitere Vorteile:

Die nahezu komplette Vermeidung des Feinstaubausstosses geschieht ohne aufwändige durch Verstopfung gefährdete Feinfilter und damit fast ohne Wartungsaufwand!

Hinzu kommt die hervorragende Saugleistung auf der ganzen Breite des Saugmundes durch die Wiederverwendung des für die Schmutzaufnahme eingesetzten Luftvolumens als unsichtbare und verschleissfreie "Luftbürste".

Daraus resultieren ein niedrigerer Kraftstoffverbrauch durch die Nutzung der „Restenergie“ des Luftstromes sowie ein geringerer Wasserverbrauch. Ebenso fallen die Aebi MFH-Strassenkehrmaschinen durch leises Arbeiten auf.

Aebi MFH aus der Schweiz bietet zwei Strassenkehrmaschinen an, welche serienmässig mit dem einzigartigen KOANDA-Saugsystem ausgerüstet sind:

Die kompakte Strassenkehrmaschine Aebi MFH 2500, zeichnet sich aus, durch hohe Wendigkeit dank Allradlenkung, einfacher Bedienung, einen starken IVECO Dieselmotor mit 79.3 kW (109 PS), der auf Wunsch auch mit Partikelfilter lieferbar ist. Die zweisitzige Kabine ist geräumig und komfortabel. Beeindruckend ist die Leistung der Aebi MFH 2500 auch mit einer Wildkrautbürste oder mit einem Hochdruck-Schwemmgerät. Für den Winterdienst können auch ein Schneepflug, ein Schneebesen oder eine Sprühanlage für flüssige Auftaumittel eingesetzt werden.
Andererseits die wirtschaftliche, staubarme und leise Aebi MFH 5000: Dieses Kehrfahrzeug mit 1,75 m Aussenbreite hat ein Fassungsvermögen von 4 m³ Schmutz oder 5 m³ Wasser. Der starke IVECO Turbodieselmotor mit einer Leistung von 109.1 kW (150 PS) ist schallisoliert und erlaubt daher auch Einsätze in den auf Lärm sensibilisierten Wohngebieten. Auf Wunsch ist ein Partikelfilter lieferbar. 
(Bildlegende)

Aebi Kommunal-Transporter: Die Neuentwicklung mit hervorragendem Fahrkomfort, dank topmoderner Federungstechnik.
(Bildlegende)

Terratrac Aebi TT240: Hangtauglich, bodenschonend, vielseitig einsetzbar und komfortabel – einfach perfekt das stärkste Modell der neuen Mittelklasse.
(Bildlegende)

Kompakt-Strassenkehrmaschine Aebi MFH 2500: Feinstaubarmes Arbeiten mit dem einzigartigen KOANDA-System und hohe Wendigkeit dank der Vierradlenkung.
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