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Le Groupe Aebi domicilié en Suisse offre une gamme extrêmement vaste de véhicules de travail polyvalents dans une qualité et une technique de pointe, d’outils de travail avec les solutions systémiques en conséquence pour l’entretien des terrains, des herbages et des espaces verts, dans les communes, dans l’horticulture / l’aménagement des paysages, dans les services de construction / de voirie, dans les stations de montagne et de sports d’hiver ainsi que pour le service hivernal.

La gamme de produits renferme des faucheuses monoaxes polyvalentes mécaniques et hydrostatiques, le véhicule porte-outils 3 roues Terracut, le Transporter communal et le Multicar FUMO, le véhicule porte-outils à voie étroite KommunalTrak et Multicar TREMO, le véhicule porte-outils (pour les pentes) Terratrac, ainsi que les balayeuses compactes et les grandes balayeuses Aebi MFH.

Nouveauté mondiale: Transporter communal de Aebi.

Le tout nouveau Transporter communal Aebi glisse par-dessus les inégalités du terrain et maîtrise souverainement les chemins cahoteux. La nouvelle suspension hydropneumatique à roues indépendantes sur les roues avant et les roues arrière travaille remarquablement bien et confère au véhicule le confort de conduite d’un Off-Roader. Près de 100 CV turbodiesel procurent une puissante vitesse d’avancement.

La vitesse de pointe se situe à 50 km/h. Une direction intégrale avec possibilité de passer en direction avant, arrière ou pseudo marche en crabe est livrable en option. La boîte à 4 rapports est dotée d’étagements, de demi-vitesses et d’une inversion. (16 / 16 vitesses).  La traction intégrale permanente avec différentiel longitudinal à blocage et blocages des différentiels à l’essieu avant et arrière, l’amortissement de torsions hydraulique et la suspension à roues indépendantes à blocage veillent à fournir un avancement en toute sécurité sur les terrains et les pentes les plus difficiles. Les freins à disques freinent le Transporter avec efficacité et le Hill-Holder de série ainsi que le frein à ressort précontraint sécurisent le Transporter avec son poids total de 8'000 kg également en pentes raides.

Le cockpit spacieux et moderne est d’un agencement bien dégagé et la plupart des fonctions sont desservies en tout confort par pression de touche sur le levier multifonctions. L’ordinateur de bord automatise grand nombre de processus et le grand display informe le conducteur en permanence sur l’état de fonctionnement de la machine. Divers accessoires peuvent être montés rapidement et sans outils à l’arrière par quatre fixations rapides et sont actionnés par la prise de force arrière. Les accessoires avant sont activées par hydraulique au moyen de la pompe à débit variable et peuvent être montés en toute facilité à la plaque avant.
La forme racée et élégante est signée Paolo Fancelli, designer industriel diplômé. Il a façonné le Transporter avec raffinement et charme, tout en attachant une grande importance à ses aptitudes au travail de tous les jours, à sa fonctionnalité et à ses avantages pratiques. 

La fabrication de série du nouveau Transporter communal Aebi n’a pas encore été lancée. Son lancement aura toutefois lieu l‘année prochaine mais, compte tenu de toutes ses remarquables qualités, comme une motricité propre avec filtre à particules, une suspension super confortable, d’excellentes caractéristiques de conduite, des possibilités d’utilisation polyvalentes, un concept de manipulation simple et le nouveau design racé, cela vaut vraiment la peine d’attendre.

Nouveauté: Terratrac Aebi TT240. 

Le Terratrac Aebi TT240 est extrêmement sûr en pentes, énormément maniable, ménage parfaitement le sol, peut être utilisé avec polyvalence et possède le même confort de conduite et de maniement que la série des grands Terratrac. Avec cet engin confortable comme les grands, mais d’un encombrement plus compact, Aebi ouvre de toutes nouvelles perspectives dans le segment de la classe moyenne.

Le moteur turbodiesel VM Detroit dans le TT240 développe une puissance de 81 CV. La traction hydrostatique se règle progressivement avec le levier d’avancement multifonctions dans la vaste cabine confort. Marche avant ou marche arrière et desservir en même temps 24 fonctions d’une seule main, voilà ce qui s’appelle un réel confort de conduite. De plus, la manipulation simple et logique est un atout flagrant en matière de sécurité pour les travaux sur terrains précaires. Le TT240 est basé sur le modèle de pointe à succès et à toute épreuve Terratrac Aebi TT270, aussi bien en ce qui concerne le design que la technique. Son encombrement est toutefois plus compact et ses variantes de pneumatiques sont moins grandement dimensionnées. La direction intégrale, avant et arrière ainsi que la direction pseudo marche en crabe peuvent être sélectionnées par pression de touche. L’ordinateur de bord de série avec ses nombreuses fonctions simplifie la manipulation. L’hydraulique avant et arrière ont une force de levage de 1'400 kg chacune. Le frein d’immobilisation automatique et électrohydraulique agit par un système à ressort précontraint lorsque la clé de contact est en position „coupée“ ou lorsque le levier d’avancement est en position neutre et que la machine est immobilisée durant plus de 1,5 secondes. Un bouton tournant permet également d’actionner le frein manuellement. Il n’existe plus de levier de frein à main conventionnel dans la cabine du conducteur. Le frein d’immobilisation se desserre automatiquement en redémarrant la machine. 
Que ce soit pour l’entretien des talus pentus avec la faucheuse à fléaux, l’entretien des terrains de sport et de golf avec la tondeuse à gazon rotative, lors d’interventions sur des sols délicats dans les zones protégées ou pour le déneigement en hiver, le Terratrac Aebi TT240 compact passe pratiquement partout et est un véhicule porte-outils puissant et d’utilisation universelle pour les pentes. Jour pour jour, tout au long de l’année.

Nouveauté: Motofaucheuse monoaxe confort Combicut Aebi CC56.

La direction active réagissant avec subtilité, la traction hydrostatique progressive et la fixation rapide des outils de travail font du Combicut Aebi CC56 une machine monoaxe confortable pour de nombreuses applications. Même les rudes travaux de fauchage sur des talus escarpés sont bien plus facilement maîtrisés par le conducteur grâce aux bonnes qualités du CC56. 

Le Combicut Aebi CC56 est propulsé par un moteur à essence Basco-Vanguard de 13 CV.  Les pneus et la largeur de voie peuvent être adaptés de manière précise aux conditions de travail. Des pneus à crampons, pneus Terra et des pneus profil gazon sont au choix, ceux-ci pouvant être complétés par des roues-grilles ou des roues à tambour pour des interventions extrêmes. Des accessoires pour l’entretien des espaces verts, pour fertiliser, pour balayer jusqu’au travail de déneigement, peuvent être accouplés é la machine. C’est ainsi que le CC56 apporte plein d’avantages tout au long de l’année.

Plus que jamais d’actualité maintenant: KOANDA – l’inégalé système de retenue des poussières fines des balayeuses Aebi MFH.

Le problème est bien connu: Une récente estimation des poussières fines entreprise par l’Organisation Mondiale de la Santé (OMS) a clairement démontré qu’une pollution accrue de PM10 entraîne une nette baisse de l’espérance de vie.
Et l’OFEFP écrivait il y a bien longtemps déjà: "Des études faites avec plus de 10 000 personnes adultes et plus de 5000 enfants en Suisse ainsi qu’un très grand nombre d’études provenant de l’étranger montrent une image uniforme: les concentrations de poussières dans les poumons, mesurées actuellement en Suisse, ont d’importantes répercussions sur la santé."

Aebi MFH AG de Hochdorf / Suisse est le seul fournisseur au niveau mondial qui équipe ses balayeuses du système d’aspiration KOANDA. Les utilisateurs de ces modèles (communes, entreprises de travail à façon, etc.) exécutant leurs travaux de nettoyage pratiquement sans poussières, fournissent donc une contribution active à la protection de l’environnement. Les émissions de poussières des balayeuses Aebi MFH sont réduites de manière drastique grâce au système d’aspiration KOANDA. L’air chargé de particules de poussières fines (PM10), est ramené et retenu efficacement dans le système d’aspiration.

Le système d’aspiration KOANDA de la société Aebi MFH a, toutefois, encore d’autres avantages:

L’évitement pratiquement total d’émissions de poussières fines s’effectue sans risque d’engorgements onéreux des filtres fins et le système n’exige pour ainsi dire aucun entretien!

S’ajoute à cela, l’extraordinaire capacité d’aspiration sur toute la largeur de la bouche d’aspiration, agissant telle une "brosse d’air" invisible et sans usure, par la réutilisation du volume d’air engagé pour l’absorption des impuretés.

L’’utilisation de „l’énergie résiduelle“ du flux d’air engendre une réduction de la consommation de carburant et de la consommation d’eau. Par ailleurs, les balayeuses Aebi MFH se distinguent par leur travail silencieux.

Aebi MFH de Suisse propose deux balayeuses, équipées de série de l’inégalé système d’aspiration KOANDA:

D’une part, la nouvelle balayeuse Aebi MFH 2500, qui séduit par sa grande maniabilité due à la direction intégrale, son maniement simple, son puissant moteur diesel de 79.3 kW (109 CV) et sa cabine conviviale à deux places. Les performances de la Aebi MFH2500 sont impressionnantes, également lorsqu’elle est équipée d’une brosse pour herbes sauvages ou d’une installation de lavage haute pression, Et pour le déneigement en hiver, une lame à neige, une brosse à neige et un dispositif de pulvérisation pour dégivreurs liquides se laissent facilement monter à l’avant.

D’autre part, la balayeuse économique, peu poussiéreuse et silencieuse Aebi MFH 5000: Ce véhicule de nettoyage compact, avec une largeur extérieure de 1,75 m, emmagasine 4 m³ de saletés ou 5 m³ d’eau. Le puissant moteur est insonorisé et permet donc de travailler également dans les zones d’habituation sensibilisées aux nuisances sonores.

(Bildlegende)

Transporter communal Aebi: le nouveau développement avec un confort de conduite remarquable, grâce à la technique ultramoderne au niveau de la suspension.
(Bildlegende)

Terratrac Aebi TT240: sûr en pentes, ménageant le sol, utilisable avec polyvalence et confortable, le modèle le plus puissant de la nouvelle classe moyenne est tout simplement parfait.

(Bildlegende)

Balayeuse compacte Aebi MFH 2500: travailler avec un faible dégagement de poussières fines avec le système KOANDA unique en son genre et haute maniabilité  grâce à la direction intégrale.
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